

习近平向“中美旅游年”开幕式致贺词

新华社北京3月1日电 2016“中美旅游年”2月29日在京开幕。国家主席习近平向开幕式致贺词。

习近平指出,共同举办2016“中美旅游年”是我去年9月对美国进行国事访问期间双方达成的一项重要成果。值此2016“中美旅游年”开幕之际,我谨代表中国政府和人民,并以我个人的名义,对旅游年的开幕表示热烈的祝贺,对远道而来的美国朋友表示热烈的欢迎。

习近平指出,中美建交37年来,两国关系取得历史性发展。近年来,双方共同努力推进中美新型大国关系建设,两国在诸多重要领域、重大国际和地区问题上开展了富有成效的协调与合作,不仅造福两国和两国人民,而且有力促进了世界和平、稳定、繁荣。

习近平表示,中美都有灿烂的文化、优美的风光,两国人民都有加深了解、增进友谊的强烈愿望。希望双方以举办旅游年为契机,扩大人员往来,加强文化交流,为中美关系发展培育更为厚实的民意和社会基础。欢迎更多美国朋友来中国旅游。祝2016“中美旅游年”圆满成功。

李克强签署国务院令

修改66部行政法规部分条款

据新华社北京3月1日电 近日,国务院总理李克强签署第666号国务院令,公布《国务院关于修改部分行政法规的决定》,决定自公布之日起施行。

决定指出,为了依法推进简政放权、放管结合、优化服务改革,国务院对取消和调整行政审批项目、价格改革和实施普遍性降费措施涉及的行政法规进行了清理,决定对66部行政法规的部分条款予以修改。



扫描二维码,了解修改的66部行政法规具体条款

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/444329

求是杂志署名文章:

不断开拓治国理政新境界

据新华社北京3月1日电 求是杂志署名文章:不断开拓治国理政新境界

党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央,站在历史与现实、中国与世界的时代制高点,紧紧围绕坚持和发展中国特色社会主义这一主题,举旗亮剑、谋篇布局、攻坚克难、强基固本,提出一系列新理念新思想新战略,进一步深化对“三大规律”的认识,不断开拓治国理政新境界,开创中国特色社会主义事业新局面。



扫描二维码,阅读《不断开拓治国理政新境界》全文

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/444079

中央和国家机关公车改革全面完成

140个部门取消公车3868辆

新华社北京3月1日电 (记者 陈伟伟 赵超) 国家发展改革委1日发布消息说,一年多来,公务用车制度改革扎实推进,中央和国家机关本级公车改革已全面完成,地方党政机关车改正在积极推进,中央企事业单位车改正在启动实施。

2014年7月,《关于全面推进公务用车制度改革的指导意见》和《中央和国家机关公务用车制度改革方案》正式印发,备受关注的公车改革正式启动。

国家发改委介绍,截至2015年底,中央和国家机关140个参改部门参改车辆全部封存,司勤人员全部安置,补贴全部发放到位,车辆处置全部公开,处置收入全部上缴国库,各项改革措施均已顺利落实,改革后公务出行实现多种方式有效保障。

国家发改委披露,初步统计,中央和国家机关140个部门共取消车辆3868辆,保留符合条件的2391辆,取消的占62%。各部门涉改公务人员49355

人,公务交通补贴标准按司局级每人每月1300元、处级800元、科级及以下500元执行。

此外,初步测算,中央和国家机关车改节支率为10.5%。综合测算司勤人员养老、医疗、办公用房、停车位建设和租赁费用等潜在支出,车改实际节支率还将有所提高。

据介绍,各部门封存停驶车辆经验收合格后,移交国管局、中直管理局处置。到达报废年限的进行解体,其

余的公开拍卖。为扎实细致做好取消车辆处置工作,防止车辆甩卖、贱卖,国管局、中直管理局专门制定了《中央和国家机关公务用车制度改革涉及的车辆处置办法》,公开招标确定了9家车辆鉴定评估、拍卖和解体机构,已举办26场拍卖会,共2672辆车拍出,总成交价15665.95万元,平均溢价率65.15%。处置收入抵扣相关税费后,按照非税收入管理有关规定上缴国库。



20年前被盗 北齐佛首 回归大陆

3月1日,回归仪式上陈列的佛首引得关注。

当日,台湾佛教界代表人士星云大师捐赠北齐佛首造像回归仪式在国家博物馆举行。据介绍,佛首回归后将按规定程序完善档案,纳入河北省馆藏珍贵文物序列,并尽快以技术手段使这尊佛像实现永久的“金身合璧”。

1996年,河北省灵寿县幽居寺释迦牟尼佛像头部被不法分子盗割。2014年5月,星云大师接受信众捐赠一尊汉白玉佛首,后经国家文物局组织专家摸排比对和鉴定,最终确定正是河北幽居寺被盗佛首。2014年12月,台湾佛光山文教基金会与中华文物交流协会签署协议,将佛首无偿捐赠给中华文物交流协会。

新华社记者 李贺 摄

美两党各自出招 迎接“超级星期二”

核心提示

美国总统预选3月1日迎来“超级星期二”,民主党、共和党各自在内部展开激烈争夺。与以往美国总统选举相比,今年预选阶段出现很多新情况,受到两党人士的密切关注。

民主党调整策略

民主党方面,前国务卿希拉里·克林顿自从2月27日在南卡罗来纳州赢得关键的一场预选,巩固了对伯尼·桑德斯的领先优势后,开始调整竞选策略。

希拉里有望在“超级星期二”继续拉大与桑德斯的差距,届时基本可以锁定民主党内提名。因此,希拉里团队眼下更多思考的是,如何在希拉里拿下党内提名后促进党内团结、弥合派系分歧,尤其是拉拢桑德斯的追随者转而支持希拉里。

不少政治分析师注意到,希拉里自南卡一战以来,不再将攻击矛头指向党内对手桑德斯,避免招致支持桑德斯的选民反感;而是集中火力攻击共和党排名第一的竞选人唐纳德·特朗普。

桑德斯则仍未放弃,继续发表以经济议题为主的竞选演讲,似乎已把南卡失利一事抛诸脑后。

一些政治分析师预测,民主党在今



民主党:希拉里·克林顿



共和党:特朗普 (资料图片)

年大选中可能有“意外收获”。眼下多名共和党联邦参议员所在州的选民基础并不稳固,不少选民仍倾向于支持民主党。一旦备受争议的特朗普拿下共和党党内提名,这些州的选民很可能放弃共和党,使得民主党夺回这些议席,乃至重掌参议院控制权。

共和党产生分裂

共和党方面,围绕“大嘴”特朗普可能拿下党内提名的前景,主流人士产生分裂。

新泽西州州长克里斯·克里斯蒂、亚拉巴马州联邦参议员杰夫·塞申斯等人明确表态支持特朗普。另外有几位共和党人士称,如果特朗普获得党内提名,他们虽然“很勉强”,但仍会投票支持他。

不过,多名共和党人士公开表示,绝

不接受特朗普为共和党总统候选人。内布拉斯加州联邦参议员本·萨斯在脸书社交网站发帖提议,如果特朗普赢得党内提名,共和党人不妨考虑转而支持第三方竞选人。

作为共和党内一颗新星,萨斯呼吁党内人士认真思考,一个由特朗普率领的共和党是否还能代表共和党的立场?“如果共和党不再致力于追求我们所信奉的理念……那么在共和党进行改革以前,有识之士应该停止支持该党。”他说。

美国臭名昭著的三K党大佬戴维·杜克宣布支持特朗普后,特朗普拒绝谴责三K党,也没有立即与杜克划清界限。共和党前总统竞选人米特·罗姆尼批评说,此事显示特朗普“丧失竞选资格”。南卡罗来纳州州长妮基·黑莉说,她“绝不会停止与一名拒绝谴责三K党的人作斗争”。

多名共和党人甚至放话,一旦“势头不妙”,他们宁愿投票支持民主党人希拉里,也不会投票给特朗普。

特朗普如当总统或遭抗命?

美国中央情报局局长、国家安全局局长迈克尔·海登近日抛出一个大胆的断言,令不少人吓了一跳。

海登2月26日在HBO电视台一档访谈节目中称,如果特朗普当选总统并且兑现竞选承诺,美国军队有可能公然违抗总统命令。

特朗普曾承诺,将致力于恢复水刑等酷刑手段,以对付“伊斯兰国”极端组织。海登解释说,支持水刑的人往往避免把水刑归入“酷刑”一类,否则会触犯多项国际法,而特朗普不但多次使用“酷刑”一词,还表示会引入更多“更严苛”“更坚硬”的审讯手段。

“别告诉我这个管用——酷刑管用。”特朗普在一次集会时说,“行了吧,伙计们?半数人声称,‘酷刑不管用’。相信我,它管用!”

特朗普还多次宣称,美国应该杀死恐怖分子的家人,作为一种有效的反恐手段。

但美国政治事实网站指出,《日内瓦公约》禁止杀害恐怖分子的家人。

在海登看来,如果特朗普当选后兑现竞选承诺,美军将士很可能拒绝执行这类“不合法的命令……否则就是违犯多项国际法”。(新华社本报特稿)

《幼儿园工作规程》3月1日起实施

严禁虐待、体罚幼儿等行为

《幼儿园工作规程》明确提出

严禁幼儿园教职工

虐待 歧视 体罚 变相体罚 侮辱幼儿人格

等损害幼儿身心健康的行为

结合幼儿年龄特点和接受能力 开展反家庭暴力教育

发现幼儿遭受或者疑似遭受家庭暴力的 应当依法及时向公安机关报案

为了幼儿身心健康和便于管理 《幼儿园工作规程》要求, 幼儿园规模一般不超过360人

新华社发(大巢制图) 资料来源:教育部

国家开放大学洛阳学院 (洛阳广播电视大学) 2016春季招生

本科专业:金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理、小学教育、汉语言文学、计算机科学与技术、机械制造及其自动化、土木工程等14个专业。(免试入学)

专科专业:金融学、法学、会计学、工商管理、行政管理、学前教育、汉语言文学、建筑施工与管理、工程造价管理、人口与健康等21个专业。(免试入学)

校部报名处:电话:63232233 地址:西工区凯旋东路58号

南校区报名处: 电话:65955736 地址:开元大道东段28号

报名时间:即日起至3月10日

洛阳市城乡规划局 建设项目公示

洛阳隆达房地产开发有限公司申请办理310国道与金谷北路交叉口西南角地块建设用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法规、规定,洛阳市城乡规划局现将有关事宜公示如下:

一、项目单位:洛阳隆达房地产开发有限公司

二、项目概况:该项目位于老城区310国道与金谷北路交叉口西南角,用地东至金谷北路绿线,西至用地界,南至用地界,北至310国道绿线,总建设用地面积9169.103平方米。

三、用地性质:居住兼容商业

四、公示时间:自登报之日起七个工作日

五、监督电话: 洛阳市城乡规划局 63225083 63917263

洛阳市城乡规划局

韩国举行“三一运动”97周年纪念活动

3月1日,韩国学生在首尔参加“三一运动”97周年纪念活动。“三一运动”是1919年3月1日爆发的反抗日本殖民统治,要求国家独立的运动。这一运动当时遭到日本殖民统治者的残酷镇压。韩国每年都为举行纪念活动。(新华社/法新)